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Auswertung	Mensa	Umfrage	07-2015
Teilnehmer	insgsamt	572

Fragen	für	(noch)	NICHT-Mensakunden

Frage	1:	Warum	isst	Du	mittags	NICHT	in	der	Mensa? Antworten	(%)
Ich	bringe	Essen	von	zuhause	mit 38,0 %
Ich	esse	mittags	zuhause 56,0 %
Ich	habe	eine	Allergie	und	weiß	nicht	was	ich	vom	Angebot	essen	darf 3,6 %
Kommt	auf	das	Menü	an 7,2 %
Das	Essen	sieht	nicht	immer	lecker	aus 10,0 %
Meine	Eltern	wollen	das	nicht 4,0 %
Das	Essen	ist	zu	teuer 2,8 %
Die	Mittagspause	ist	zu	kurz 8,4 %
Verstehe	mich	nicht	mit	anderen	Schülern,	die	dort	essen 4,4 %
Die	Warteschlange	ist	zu	lang 14,0 %
Ich	bin	nicht	genügend	informiert	über	... 4,4 %
Aus	einem	anderen	Grund,	nämlich... 4,4 %
Andere	Gründe 26,8 %

Frage	2:	Ich	bin	noch	nicht	bei	MensaMax	angemeldet,	weil	...
ich	nicht	in	der	Mensa	essen	möchte 59,9 %
ich	nicht	weiß,	wie	die	Anmeldung	funktioniert 11,1 %
meinen	Eltern	die	Anmeldung	zu	kompliziert	ist 8,8 %
andere	Gründe 29,0 %

Fragen	für	Mensakunden

Wie	findest	Du	das	Essen	in	der	Mensa?
sehr	gut 31,5 %
gut 50,6 %
mittel 15,7 %
schlecht 2,2 %

Die	tägliche	Auswahl	an	warmen	Menüs	ist	ausreichend?	
Ja 80,4 %
Nein 19,6 %

Die	tägliche	Auswahl	an	Beilagen/Snacks/Imbiss	ist	ausreichend?
Ja 80,8 %
Nein 19,2 %

Was	müsste	sich	aus	Deiner	Sicht	ändern,	damit	Du	mittags	öfter	Essen	gehst?
Ich	die	Portionsgröße	mitbestimmen	könnte 48,7 %
Es	mehr	Auswahl	an	warmen	Menüs	gäbe 30,9 %
Es	mehr	Auswahl	zu	den	Beilagen	/	Snacks	/	Imbiss	gäbe 20,0 %
Anderes 33,8 %

Trinkst	Du	etwas	zum	Mittagessen?
Ja 85,2 %
Nein 14,8 %

Zu	den	Getränken	...
Ich	bringe	mir	etwas	zu	Trinken	von	zuhause	mit 61,6 %
Die	Auswahl	der	Mensa	und	Cafeteria	reicht	mir	aus 29,5 %
Ich	trinke	nichts,	da	die	Getränke	in	der	Cafeteria	zu	teuer	sind 15,9 %
Anderes 15,9 %
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[Hier	ist	eine	Auswahl	an	Gerichten.	Bitte	gibt	für	jedes	Gericht	an,	wie	gern	Du	es	als	Mittagessen	hast:
Salat

++ 36,1 %
+ 34,6 %
0 19,3 %
- 5,9 %
-- 4,0 %

Supe
++ 12,1 %
+ 38,6 %
0 31,5 %
- 10,9 %
-- 6,9 %

Eintopf
++ 5,3 %
+ 23,1 %
0 38,9 %
- 16,8 %
-- 15,9 %

Nudelgericht
++ 53,0 %
+ 37,1 %
0 7,8 %
- 1,9 %
-- 0,3 %

Kartoffelgericht
++ 30,2 %
+ 43,6 %
0 19,9 %
- 3,1 %
-- 3,1 %

Reisgericht
++ 32,1 %
+ 43,9 %
0 17,4 %
- 4,4 %
-- 2,2 %

Fisch
++ 19,9 %
+ 24,9 %
0 22,7 %
- 10,0 %
-- 21,8 %

Fleisch
++ 51,1 %
+ 25,2 %
0 11,2 %
- 3,4 %
-- 9,0 %

Vegetarisch
++ 24,3 %
+ 25,9 %
0 24,6 %
- 12,8 %
-- 12,5 %
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Pizza
++ 65,1 %
+ 21,8 %
0 9,0 %
- 2,2 %
-- 1,9 %

Milch-	und	Mehlspeisen
++ 41,1 %
+ 29,0 %
0 17,8 %
- 6,9 %
-- 5,3 %

Nachspeise
++ 43,6 %
+ 28,3 %
0 18,7 %
- 5,3 %
-- 4,0 %
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Die	Portionen	in	der	Mensa	sind?
zu	groß 18,4 %
gerade	richtig 68,1 %
zu	klein 13,4 %

Ich	nutze	das	Bestellterminal	im	Speiseraum?
Ja 34,4 %
Nein 65,6 %

Ist	das	Ausgabepersonal	immer	freundlich	zu	Dir?
Ja 88,6 %
Nein 11,4 %

Du	weißt,	wo	der	Speiseplan	aushängt	bzw.	wo	Du	Dich	über	den	Speiseplan	informieren	kannst?
Ja 88,0 %
Nein 12,0 %

Du	kannst	Wünsche/Kritik	zum	Angebot	der	Mensa	äußern?
Ja 37,4 %
Nein 12,3 %
Weiß	nicht 50,3 %

Wenn	ja,	wurden	Deiner	Meinung	nach	die	geäußerten	Wünsche	oder	Kritik	umgesetzt?
Ja 55,5 %
Nein 44,5 %

Der	Speiseraum	ist	...
schön	gestaltet 61,9 %
ungemütlich 8,2 %
zu	klein 38,7 %
zu	laut 31,4 %
zu	dreckig 7,5 %
anderes 18,2 %

Wie	würdet	Du	mit	Schulnoten	die	Mensa	insgesamt	(Essen,	Personal,	Raum,	Preis	...)	benoten?
1 13,1 %
2 58,6 %
3 22,1 %
4 3,4 %
5 2,2 %
6 0,6 %
Durchschnittsnote:	2,28

Ich	bin	Jahrgang
5 11,2 %
6 12,5 %
7 10,9 %
8 19,9 %
9 12,8 %
10 15,9 %
11 8,1 %
12 0,6 %
Lehrer/Mitarbeiter 8,1 %


